

МОСГОРСПРАВИА МОССОБЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Рабочая Москва

Москва

от

1 22 АВГ. 37

Газета №

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В МОСКОВСКИХ ТЕАТРАХ

В этом году далеко не все московские театры открывают сезон в положенный им срок — 1 сентября.

Государственный Малый театр открывает сезон 1 сентября спектаклем «Лес», Большой театр 2 сентября дает «Тихий Дон».

После возвращения из Парижа 4 сентября открывает сезон Московский Орден Ленина Академический Художественный театр. В день открытия на основной сцене пойдут «Мертвые души», в финале — «На дне».

5 сентября, открывая сезон, Реалистический театр показывает спектакль «Аристократы». Центральный детский театр открывается 6 сентября спектаклем «Золотой ключик». Спектаклем «Свадьба в таборе» начинает 6 сентября сезон цыганский театр.

С 16 августа работает театр им. Вахтангова. Сейчас театр ведет усиленные репетиционные работы над пьесой Н. Подгодина «Человек с ружьем».

К сожалению, часть московских театров поздно открывает сезон. Театр Революции лишь 11 сентября начинает спектакли, в конце сентября начинают работать театр им. Мейерхольда, театр МОСПУ, театр Оперетты, театр Сатиры и театр Леонова.

Это ставит под угрозу юбилейные спектакли в этих театрах, для работы над которыми и без того остались считанные дни. Кроме того, при все возрастающем интересе массового зрителя к театру, сокращение сезона на месяц-полтора — явление более чем незаконное. Управление по делам искусств при Моссовете, театры которого задерживают открытие сезона, плохо считается с интересами зрителя, плохо руководит своими театрами.

Н. ВЛАДИМИРОВ.